





ISTITUTO COMPRENSIVO "MAURO ITILINI"

Via Puccini s.n.c. - 80026 Casoria (Na) – Telefono 081 540 10 7 Codice meccanografico NAIC8EU009 - Codice fiscale 93056850634 Sito web: www.icmauromitilini.edu.it; email: naic8eu009@istruzione.it Posta elettronica certificata: naic8eu009@pec.istruzione.it

Casoria, 25 maggio 2024

- Ai docenti di scuola dell'Infanzia – Plesso Pio XII

Ai genitori degli alunni di scuola dell'Infanzia - Plesso Pio XII

Ai collaboratori scolastici – Plesso Pio XII

- Al D.S.G.A.

- Bacheca Argo

- Atti

Oggetto: Comunicazione chiusura precauzionale plesso Pio XII per verifiche di sicurezza

Si avvisano le famiglie, i docenti e il personale ATA del plesso Pio XII che, dopo un sopralluogo effettuato in tarda mattinata di oggi, sabato 25 maggio 2024, dai tecnici del settore manutenzione del comune di Casoria, sono emersi fenomeni di lesioni alle tramezzature da approfondire. Pertanto, a partire da lunedì 27 maggio p.v. e fino a nuove comunicazioni in via precauzionale, l'intero plesso resterà chiuso per consentire la predisposizione di misure atte a garantire la sicurezza della struttura, come trasmesso a questa istituzione scolastica nel primo pomeriggio di oggi dall'ufficio Lavori Pubblici del Comune di Casoria, con prot. n.35379 del 25/5/2024.

Seguiranno comunicazioni più dettagliate, dopo lo svolgimento del Consiglio d'Istituto convocato ad horas per lunedì 27/5/2024.

La Dirigente scolastica Dott. ssa Rosa Frezza

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993